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Asie se stala největším trhem s manipulační technikou
Prodeje manipulačních vozíků v asijských zemích vzrostly 
za poslední dekádu o dvě třetiny. Evropa tak přišla o své 
výsostné postavení, kdy například v roce 2007 držela 
téměř poloviční podíl na celkových světových prodejích.
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Firmy začínají pátrat, brzy to začne
Se šéfem německé skupiny jungheinrich 
Hansem-Georgem Freyem o pomalém nástupu 
automatizace a velkém očekávání, o důležitosti 
a specifikách čínského trhu, o zavedení 
tamní výroby levných vozíků pro evropské 
zákazníky, o neochotě měnit zvyky, o cenách 
lithium-iontových baterií a o blízkém zavedení 
predikativní údržby.

Firmy se stále více jistí vlastní flotilou
Stále více výrobních, obchodních i logistických 
společností přistupuje к založení vlastní silniční 
nákladní flotily. Vedle šetření nákladů podniky tímto 
způsobem reagují na nedostatek řidičů, a tedy nejistotu 
externího dopravního servisu. Ale také se chtějí odlišit 
od konkurence a sázejí na dobrou pověst svých služeb, 
nad nimiž si takto drží přímý dohled.

České dopravce brzdí konkurence z Východu

Budoucností palivových karet je internet věcí
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Foxconn založil v Česku logistickou firmu

Bosch nasadil laserové automaty
Závod firmy Bosch Diesel v Jihlavě 
prochází postupnou proměnou v továrnu 
budoucnosti. Odborníci na průmyslové 
inženýrství a logistiku tu používají například 
monitorování stavu strojů pomocí rozšířené 
reality anebo nasazení dvou autonomních 
tahačů ВТ Autopilot, které tu nově přepravují 
materiál mezi skladem a výrobní linkou.

Feedo.cz: Příběh „plenkové“ logistiky

Nový dašický velkomrazák brzy doplní 
další

Ukaž, proč právě sem
Evropa, a Česko speciálně, již několik 
let trpí nouzí o pracovníky v logistice 
a dopravě. Firmy proto volí nové strategie, 
například spolupráci s věznicemi či bonusy 
za docházku. Odborníci na pracovní 
trh dávají i řadu dalších tipů, jak nové 
zaměstnance nalákat a udržet si je.
Nábor se mnohdy mění v sofistikovaný 
marketing.

INZERCE

Výhody a rizika lionek

Box: Plast versus lepenka
Pro bezpečnou manipulaci se zbožím 
ve výrobě a návazné logistice si dnes firmy 
mohou vybrat z celé řady typů, rozměrů 
a úrovní kvality plastových a lepenkových 
boxů. Správný výběr přepravního obalu 
pak vychází především z charakteru 
výrobku, způsobu užití, prostředí výroby 
či skladování a nastavení logistiky celého 
obalového toku.

Současné alternativní palety IV.

Žádné nabíjárny 
Žádná manipulace
Žádná údržba
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Lithium-Iontové baterie 
Jungheinrich
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